STANDART DIŞI İHRACAT BAŞVURULARI HAKKINDA DUYURU
 

Standart dışı ihracat ön izin başvuruları TAREKS’te yer alan “standart dışı” bölümünden ilgili Grup Başkanlığına ürün bazında yapılacaktır.

 

Bir ön izin başvurusu kapsamında yalnızca bir ürün yer alacaktır.

 

TAREKS üzerinden gerçekleştirilen başvuru sonrasında, Standart Dışı Ön izin Başvuru Formu ile eki " ithalatçı firmanın talebi ve noter onaylı tercümesi”, başvuruyu takip eden bir gün içinde TAREKS’e elektronik olarak yüklenecek ve ilgili Grup Başkanlığına sunulacaktır.

 

Standart dışı ön izin başvuruları sırasıyla Grup Başkanlığı, Bölge Müdürlüğü ve ÜGD Genel Müdürlüğü tarafından firmanın beyan ettiği bilgi ve belgeler çerçevesinde değerlendirilir.

 

ÜGD Genel Müdürlüğü tarafından yapılacak nihai değerlendirme sonucunda, ürünlerin standart dışı olarak ihraç edilebileceğinin tespit edilmesi halinde, TAREKS üzerinden ön izin numarası oluşturulur.

 

ÜGD Genel Müdürlüğünden alınacak ön iznin geçerlilik süresi ve kapsamı (ihraç edilecek ürün miktarı, ürünün özellikleri, vb.) dahilinde, ürün bir veya birden çok parti halinde ihraç edilebilecektir.

 

Ön izin kapsamında ihraç edilecek her parti için ilgili Grup Başkanlığına TAREKS üzerinden denetim başvurusu yapılacaktır. TAREKS’e yapılacak başvuruda, ürünün standart dışı olduğu belirtilerek ürüne ilişkin ön izin numarası ve proforma veya ihracat faturası ile gerekli diğer veriler sisteme kaydedilecektir.

 

Ürün Denetmeni tarafından yapılacak fiili denetim sonucunda, ürünün ön izin kapsamında belirtilen özellikleri taşıdığının tespit edilmesi durumunda, TAREKS referans numarası oluşturulacaktır.

