TAAHHÜTNAME
(Sert Ağaç Keresteleri [GTİP: 44079])


04.06.2021 tarih ve 31501 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan İhracat: 2021/5 sayılı Tebliğ ile “Uzunlamasına testere ile biçilmiş veya yontulmuş, dilimlenmiş veya yaprak halinde açılmış, kalınlığı 6 mm.'yi geçen ağaçlar (rendelenmiş, zımparalanmış veya uç uca eklenmiş olsun olmasın) (GTP: 4407) (İhracı Yasak ve Ön İzne Bağlı Mallara İlişkin Tebliğ (İhracat 96/31)’in ekinde yer alan İhracı Yasak Mallar Listesinde yer alan ihracı tamamen yasaklı keresteler hariç olmak üzere)” eşyası İhracat: 2006/7 sayılı “İhracı Kayda Bağlı Mallara İlişkin Tebliğ’in” ekinde yer alan İhracı Kayda Bağlı Mallar Listesine eklenmiştir.

Anılan Tebliğ’e ilişkin olarak, firmamızın [TARİH] tarihli ve [FATURA SERİ-NO] sayılı fatura kapsamında [ÜLKE]’ye [GTİP NO] ile gerçekleştireceği ihracat konusu eşyanın, aşağıdaki özellikleri haiz eşya/eşyalar olduğunu beyan ederiz:

· Gümrük Tarife Pozisyonu 440791, 440792, 440793, 440794, 440795, 440796, 440797
ve 440799 kapsamına giren, kalınlığı 14 cm ve daha az olan, sert ağaç türleri (meşe, kayın, kavak vb.)

Bu kapsamda Genel Sekreterliğinize ibraz ettiğimiz beyanname taslağı ile diğer belgelerin ve bilgilerin doğru olduğunu, kayıt verilmesi durumunda beyannameyi en geç 30 gün içerisinde Gümrük idarelerine sunacağımızı (İhracat Yönetmeliği 7. Madde 3. fıkra); Genel Sekreterliğinize sunduğumuz bilgilerde bir değişiklik olması durumunda ihraç işlemine ait yeni bilgileri Genel Sekreterliğinize ileteceğimizi ve talep edilmesi durumunda tescilli beyanname suretini Genel Sekreterliğinize ibraz edeceğimizi taahhüt ederiz.

Aksi takdirde, beyan ettiğimiz bilgiler ile ekte sunduğumuz belgelerin doğruluğunun, beyanımızın ve belgelerin yanlış/yanıltıcı olduğunun tespiti durumunda Gümrük mevzuatı, 5607 sayılı Kaçakçılıkla Mücadele Kanunu, 5237 Sayılı Türk Ceza Kanunu, İhracat Mevzuatı ve ilgili diğer mer’i mevzuat hükümleri çerçevesinde adli ve idari işlemlere konu olabileceğimizi ve 30 günlük süre içerisinde Gümrük idarelerine sunulmayan beyannamelerin iptal edileceğini  bildiğimizi; sipariş, satış, ödeme, taşıma ve diğer ilgili tüm kayıtlarımızı Ticaret Bakanlığının ilgili birimlerinin yerinde doğrulama araştırmasına açık tutacağımızı beyan, kabul ve taahhüt ederiz.
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	EK: Kapasite Raporu




